
Установлено местонахождение малолетнего мальчика, заявление о безвестном исчезновении которого поступило накануне

4 февраля 2019 года в ходе совместных поисковых мероприятий был найден 10-летний мальчик, о пропаже которого заявила мать несколькими часами ранее.

Напомним, 4 февраля в правоохранительные органы поступило сообщение о пропаже 2 февраля десятилетнего мальчика. По данному факту следственным отделом по Центральному району г. Читы СУ СКР по Забайкальскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

Поисками мальчика занимались полиция, волонтеры поискового отряда. Поздним вечером мальчик был обнаружен одним из волонтеров.

Следователи опросили мальчика, выяснилось, что он в течение двух суток гостил у своего сверстника, время проводили за компьютерными играми. В настоящее время следователи СКР выясняют все обстоятельства этого происшествия.

Следователи изучат обстановку в семье мальчика, а также инициируют постановку семьи на учет органов, обеспечивающих охрану прав несовершеннолетних.

Уголовное дело будет прекращено в соответствии с уголовно-процессуальным законодательством.

05 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1296716>

